

# 千余名学生义卖帮助“小伙伴”

## 白血病患者小傅找到配型脐带血,移植费用仍是难题

10岁白血病患者小傅的故事在本报刊发后,一直牵动众人的心,爱心市民、单位纷纷伸出援助之手。5月30日下午,张店区潘南小学再次组织爱心义卖活动为小傅筹集善款,该校6个年级共1300多名学生参加。

相关链接

### 希望更多市民伸出援助之手

小傅在临淄区敬仲镇第一小学上三年级。2011年11月,小傅左耳耳边突然肿大,长出一个直径有2—3cm的淋巴结,最后在北京儿童医院确诊为急性淋巴细胞性白血病。三年的治疗过程中,小傅全家已花费治疗费50多万元,大部分都是向亲友借的。然而小傅的病情依然每况愈下,医生建议小傅尽快进行造血干细胞移植。

今年4月份,山东省脐血库从近1万份脐带血中为小傅找到可用于移植的脐带血。救命血找到了,巨额移植费用依然是最大难题。然而小傅的病情不容乐观,亟需手术治疗。

希望更多爱心人士帮小傅一家渡过难关。

本报热线2272168,15253382815。



本报见习记者 刘璐

### 1300余名学生参加义卖

10岁男孩小傅在2011年不幸被确诊患有白血病,巨额的治疗费用让小傅一家一筹莫展。自从本报关于小傅的报道刊发后,得到了许多爱心人士的响应。张店潘南小学三年级六班的学生们于3月30日在市人民公园进行爱心义卖为小傅筹到善款3200元。为了在更大程度上帮助小傅,此次潘南小学鼓励全校师生参与爱心义卖活动。义卖所得将一部分用来帮助小傅,一部分捐给贫困山区的孩子。

尽管当天天气炎热,但是学生们仍然准时出现在了操场上,分班级摆好摊位,开始义卖活动。摆在摊位上出售的物品,主要是学生们带来的图书和玩具,这些物品都在八成新。

六年级二班的一名学生说,她这次从家里带来了4本书,都是自己最喜欢的。但知道这次义卖活动是为了帮助身患白血病的小傅和贫困山区的孩子,她还是决定把这些书带来,希望义卖的钱能帮助到“小伙伴们”。

三年级六班班主任邢霞说:“知道我们学校要开展义卖活动后,我们班的学生都特别积极,从家里带来了自己平时的宝贝义卖。”



张店潘南小学义卖活动现场。 本报见习记者 刘璐 摄

### 学生们在活动中触摸爱心和社会责任感

对于这次义卖活动,潘南小学的老师和学生家长都非常重视,不少老师和家长都加入到购买孩子们义卖商品的队伍。

潘南小学少先队辅导员于江说,上次在市人民公园组织的义卖活动反响非常好,学生们非常积极,也得到了许多爱心市民的支持。

“学校开展这次义卖活动,不但是为了帮助小傅和贫困山区的孩子们,也是为了教会孩子们要有爱心,懂得感恩和要有社会责任感。同时对于大部分时间都生活在学校家庭两点一线中的孩子们来说,这样的活动也是一次很好的社会实践,让他们学到很多课外的实践知识。”

三年级六班的一位学生家长说,孩子回家后对她讲了小傅的事情,她也深受感染,因此非常支持孩子参加爱心义卖活动。而且参加这样的活动也能培养孩子跟人打交道的能力,对孩子成长非常有益。

# 四部门联合举办困难家庭儿童“认亲”一对一救助公益活动 10名贫困孩子找到新“家人”

本报6月2日讯(记者 樊伟宏 通讯员 田秀美 宋天印)

5月30日上午,由市妇联、市卫计委、市妇幼保健院、鲁中晨报社主办的淄博百名困难家庭儿童面向社会公开“认亲”一对一救助大型公益活动,在淄博妇幼保健院北院区广场举行。数百名爱心人士来到现场,向需要帮助的困难家庭孩子奉献爱心,有10名孩子与爱心人士结对成功。

据了解,该慈善爱心救助活动自4月下旬开始在淄博市范围内开展以来,历时近1个月,爱心团队成员共走访了淄博市50多个乡镇的偏远农村,救助困难家

庭共100户,对百名困难家庭儿童进行帮扶,为每个孩子送去1000元助学金,并派出医务人员为患病儿童进行诊断和治疗。为了长期帮扶孩子们,活动组织者又推出“认亲”活动,市民每年可至少捐出200元,一对一帮扶贫困孩子,资助他们完成义务教育阶段学业,截至目前,已有200多名爱心人士报名“认亲”。

在活动现场,爱心人士宋小波说:“这次我和朱梦琪小朋友结对,我会尽力帮孩子把书读下去。”“我很感激宋叔叔,我会努力学习,长大后回报社会和好心人。”结对孩子朱梦琪说。



参与活动的妇幼天使志愿服务队代表。

### 一职工突发疾病 众人合力救治

本报6月2日讯(记者 王亚男 通讯员 李宇) 近日,从临淄城区开往齐鲁石化公司生产厂区的通勤车上,发生了一幕众人合力救治病人的感人故事。

5月28日7时40分左右,当大客车到达齐鲁石化二化生活区附近十字路口等红灯时,坐在后排的职工杨师傅突然晕倒。车上的齐鲁石化热电厂职工扈乾宝、供排水厂职工孙凤霞等人立即上前施救。大客司机王师傅紧急靠路边停车,疏导车上的职工搭乘其他过路车上上班,准备开车送杨师傅去医院。

在此执勤的齐都公安局交警蒋波得知杨师傅的病情后,当即开警车送他去医院。从石油办到炼厂医院用了不到10分钟。杨师傅得到及时救治。

# 家居“粽”动员 端午欢乐“惠”

## 银座家居端午活动顺延一天

本报讯 感恩淄博,回馈百姓,为了给淄博广大消费者提供一个放心、温馨、舒心的家居购物体验,银座家居淄博店端午节促销活动于5月31日—6月3日火热开启,与您共度端午,清爽置家!截止至今日,银座家居端午盛宴仅剩一天,您,还在等什么?

银座家居此次促销活动本着“服务百姓,实惠到家”的经营原则,精心为顾客制定各种心动大礼:心动一:金蛋有礼,惊喜百分百!购物满额即可砸金蛋一次,百分百有奖,

海尔洗衣机、九阳电器、现金卡置家好礼等您砸!心动二:购物大抽奖,佳能单反相机、九阳原汁机等超值大奖等您拿!心动三:五楼欧美红木馆重装开业,好礼酬宾!凡购买五楼任意产品可获得成交价基础上返现10%,而且享有两次砸蛋机会,海尔洗衣机唯您独享!活动期间,五楼欧美馆盛宴酬宾,抽奖、砸蛋、返现、赠礼,通通打包送给您!

在活动的这几天,活动现场气氛火爆,参与砸金蛋的顾客更是惊喜不断。5月31日的

高温天气,6月1日至2日的濛濛细雨,仍阻隔不了消费者的购物热情,大家纷纷来到银座家居,选择和购买家具建材商品。砸金蛋现场惊喜不断,山东一卡通现金卡、九阳电器、海尔洗衣机等纷纷被顾客冒雨“打包”带走,并出现排队砸金蛋的狂热场面。

鉴于此景,为了更好地满足消费者的购物需求,虽然端午节放假只有三天,但是银座家居考虑到淄博消费者们的出游需求,特将活动顺延至6月3日,着意给支持和鼓励银

座家居的消费者们一个购物“软着陆”时间,希望所有有购物需求的您抓住这最后一天的宝贵机会,前来领取您的购物豪礼及尊贵大奖哦!

另外,银座家居为您温馨提示:2013年度会员积分将于6月30日清零,请银座家居的尊贵会员朋友们持会员卡于6月30日前到店兑换会员好礼,千万不要错过好礼兑换良机!

家居“粽”动员 端午欢乐“惠”。银座家居端午节促销活动,仅剩最后一天,期待您的光临和惠顾!